
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μετά το πέρας της παρέλασης ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. 
Ζακύνθου κ. Ελευθέριος Νιοτόπουλος θα δεχθεί στο Μέγαρο της Π.Ε. 
Ζακύνθου, τις Πολιτικές και Διοικητικές αρχές και τους πολίτες του 
Νομού. 
 Στις παραπάνω εορταστικές εκδηλώσεις καλούνται να 
παρευρεθούν οι πολίτες και οι Πολιτικές και Διοικητικές Αρχές, κατά την 
καθιερωμένη τάξη. 
 Παρακαλείται η Ιερά Μητρόπολη Ζακύνθου να μεριμνήσει για 
την ιεροτελεστία, η Αστυνομική Δ/νση Ζακύνθου και το Λιμεναρχείο για 
την τάξη και ο Δήμος Ζακύνθου για τη συμμετοχή της Φιλαρμονικής 
καθώς και το γραφείο Φυσικής Αγωγής για την παρέλαση των 
τμημάτων. 
 Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό και στο χώρο κατάθεσης 
στεφανιών, ορίζεται τελετάρχης η Κα Γρηγορία Λούτα  προϊσταμένη του 
τμήματος  Τουρισμού, Πολιτισμού και Αθλητισμού της ΠΕ Ζακύνθου .Το 
γενικό πρόσταγμα των τμημάτων της παρέλασης θα έχει  ο κος Ακτύπης 
Αντώνης καθηγητής Φυσικής Αγωγής μέλος της ΟΦΑ, της Δ/νσης  
Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης Ν. Ζακύνθου. 
 Ορίζεται γενικός τριήμερος σημαιοστολισμός σε όλο το νομό, από 
τις 08.00 το πρωί της 23ης μέχρι τη δύση του ηλίου της 25ης Μαρτίου 
2018 και Φωταγώγηση όλων των κτιρίων  του δημοσίου, των Ο.Τ.Α. 
των Ν.Π.Δ.Δ., των τραπεζών, κατά τις βραδινές ώρες της 24ης και 25ης 
Μαρτίου 2018. 
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Πρόσκληση 
 

Σας προσκαλούμε να τιμήσετε με την παρουσία σας, τις 
παρακάτω εκδηλώσεις σύμφωνα με το ακόλουθο  πρόγραμμα 

για τον εορτασμό της 25ης Μαρτίου 1821. 
 

 
 

Ο Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ζακύνθου 

 
Ελευθέριος Νιοτόπουλος 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ  

25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 1821 
 

  Για τον εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου, θα 
γίνουν οι παρακάτω εκδηλώσεις: 
 

Την Παρασκευή 23 Μαρτίου 2018 στις 11π.μ.,  προσκύνημα και 
κατάθεση στεφανιών των Μαθητών, Σπουδαστών στο Ηρώο των 
Πεσόντων, με τη συμμετοχή της Φιλαρμονικής του Δήμου Ζακύνθου. 
 

Την   Κυριακή  25 Μαρτίου 2018 με την ανατολή ηλίου έπαρση 
της σημαίας στο Ιστορικό Φρούριο της πόλης και η Φιλαρμονική θα 
περιέλθει τις πλατείες και τις οδούς, παιανίζοντας εθνικά θούρια και 
εμβατήρια, ενώ παράλληλα οι καμπάνες των εκκλησιών θα σημαίνουν 
χαρμόσυνα. 
 

Στις 10.30 στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό θα τελεστεί επίσημη 
πανηγυρική δοξολογία, στην οποία θα χοροστατήσει ο Σεβασμιότατος 
Μητροπολίτης Ζακύνθου κκ. Διονύσιος Δ΄ με το Ιερατείο της πόλης. Τον 
πανηγυρικό λόγο της ημέρας θα εκφωνήσει η Δ/ντρια  του 4ου Δημοτικού 
Σχολείου Ζακύνθου Κα Τσάτσου Αθηνά.  
 

  Μετά τη δοξολογία, θα ψαλεί επιμνημόσυνη δέηση στο χώρο 
μπροστά από το Ηρώο των Πεσόντων, στη μνήμη αυτών που έπεσαν 
στους Εθνικούς μας Αγώνες και θα γίνει η κατάθεση στεφανιών από τις 
Αρχές, τους Αναπήρους Πολέμου, τις Εφεδροπολεμιστικές και τις 
αναγνωρισμένες Αντιστασιακές Οργανώσεις, των Οδηγών και των 
Προσκόπων σύμφωνα με την καθιερωμένη τάξη. 
 

Στις 11.30  στο χώρο μπροστά από το Μέγαρο της Π.Ε. 
Ζακύνθου θα αρχίσει παρέλαση των Σχολείων της Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, των σωμάτων Ελληνίδων Οδηγών και 

Προσκόπων. 

 


